AXKHXEIYX: SUPREMUM

Acknon 1. Anodei§te 6tiinf(a, b) = a.

Aoknon 2. Av to abvoro A éxel eAdiyloto atoryeio min A, amodeifte 6TL LTO TO GTOL-
xelo eivan to inf A.

Aoknon 3. Atodei&te Tig €€fg dvo 18LOTNTEG TOL infimum €vog pn-kevob ocvvoiou A.
(1) Mo k&éBe © € Awoyderinf A < z.

(73) Na k&Oe v > inf A vmapyerx € A Goteinf A < x < 7.

Aoknon 4. Yrdpyel péyloto KAELOTO SLACTNHA TO OO0 VO TEEPLEXETOL GTO CLVOLKTO
dbotnpa (a,b);

Aoknon 5. Ectw pun-kevo, k&tw gpaypévo cbvoro A kar [ = inf A.

Eivow cwoto 6t oxber AN 1,1+ €) # ) yuox k&Be € > 0;

Eivow cwotd 6t oxber AN (1,1 + €) # D yio kéBe € > 0;

Mowa eivar n am&vinon ota mponyolpeva epwTNHATA av LTOBEGOLNE, eMLTAEOV, OTL
[ ¢ A

Aoknon 6. Ectw pn-kevo odvoro A ko aptBpog L.

Amodeitte 6tLl < inf A av ko pévo av woyberl < z yuo k&Be x € A.

Amodeifte 6trinf A < [ av ko pévo av yuo k&Be v > [ vmapyxet x € A dote x < 7.
Aoknon 7. [a] ‘Eotw pn-kevé cOvoda A, B hote va oyber © < y yia kéBe © € A,

y € B. Neprypayte (pe tOm0) cuvaptroel twv sup A, inf B 1o cbvolo 0Awv twv & pe
v WiotnTa va oyberr < € < yywkdbe x € A,y € B.

[B] Eotw pn-keva obvoda A, B kote v loybet 0 < x < y yia ke z € A,y € B
ko £0Tw OTL Yo k&Be € > 0 vmapyxovv v € A,y € B wote £ < 1+ €. Amodeite oL

sup A = inf B.
Acknon 8. Eotw pn-kevd oovora A, B dote A C B. Amodei&te 6tuinf B < inf A.

Aoknon 9. Bpeite to infimum kot To supremum tov ouvoAov

(a,b) N(R\ Q) ={z|a<x<bx¢Q}.

Aoxnon 10. Eotw pun-kevé cOvoAa A, B.
Amodeitte 6tL sup(AU B) = max{sup A, sup B} kawsup(AN B) < min{sup A, sup B}.
loxver tévtote 611 sup(A N B) = min{sup A, sup B};

Aoknon 11. Av woyberr < a yie k&Be r € Q pe r < b, amodei&te 6L b < a.
Av{reQlr<a}n{reQ|r>b} =0, anodei&re 6tLa < b.
Av{reQ|r<a}U{reQ|r >0b}=Q, anodeifre 61 b < a.

Aoknon 12. Eotw inf A = inf B kou sup A = sup B. Yvvenayetonw A = B;

Aoknon 13. Bpeite ta infimum kot supremum Twv 6vvoAwv
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